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OEMA 1°

No ypdayete 010 TE€TPGO10 00 TOV 010U Kabeuidg amd Tig Topokdrw epwthocls 1-4 Ko
OITAGL TO YpGuULLa TTOV AVTIGTOLYET OTH OWOTH ATAVTHOH.

1.

H niextpikn dvvopikn evépyeia evOg GLGTHUATOS OVO OLOCTIUOV NAEKTPIKOV
QopTiQV

avEaveton TavTo OTaV TOL POPTIOL Ao LAKPVVOVTOL.

o€ QmEPT AmOGTACT) EXEL TN PEYIGTN TU) TNG.

glvo apvnTIKy.

glvon Betucn.

R PR

Movadeg 5

QUK avtioToon GLVIEETON GE EVAAAOCOOUEVT TAGT] EVEPYOD TIUNG V., Yo
YPOVIKO dtbdotnua At, omote mopdyeton Ogpudtta Q. Av Simhactacovpe TV
evepyd Taon, TOTE N BepudTnTaL WOV TUPAyETHL GTO 1010 YPOVIKO SldoTua
etvat:
a. Q.
B. 2Q.
v. 4Q.
6. Q/2.

Movaoeg 5

‘Eva. poptiopuévo copatidlo tomobeteiton pHECH GE OHOYEVEG HOYVITIKO TESIO
yopic apyikn tayvmra. Tote T0 cwparido

a. Ba kdvel evBvYpapun opaAn kivnon.

B. Oa xdver opon) KokAkn kivnon.

v. Oa mopapeiverl axivnro.

0. Oa kdvel eAkoeldn kivnon.

Movaodeg 5
Otav pio T0GOTNTA 0EPIOV EKTOVOVETAL AOUPATIKA, TOTE
O. T ECAOTEPIKI TOV EVEPYELN TOPAUEVEL GTADEPN.
B. M ecOTEPIKI TOL EVEPYELD LEIDVETAL.
v. 1M Beppokpacio Tov awédaveta.
0. 1M Beppoxpacio Tov TapapEVEL oTAOEPN.
Movadeg 5
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5. No. ypdopete 010 TETPAOIS 0OG TO Ypduua k&be mpotaons ko oiria oe K&Oe
ypoupo. ™ Aéén Lweto, yio ™ ocwoty mpotoon, koi  AéEn AdBog, yia
LoavOaouévn.

a. O Adyoc TV EWOKOV OepuoTHTOV 100VIKOD 0EPIOL KO Ol  EOIKEG
ypoppopoptlakeg Oeppomtég tov C, kou C, cvvdéovtan pe  oyéon v = C, /
Cp.

B. Katd ™ petokivnon evog €vBOYpOUOL Ooy®mYOD HEGH GE OUOYEVEG
HoyvnTiko medio, avartvoooeton tdvrote H.E.A and enaymyn ota dxpa tov.

v. To emayoyikd pevpota €xouvv T€TO100 POPE OGTE vo avTiTiBevial 6To aitlo
OV TOL TPOKAAEGE.

0. Xe opoyevéc nhektpikd medio 1 Evraon eivon otabepn).

g. Oopticpévo ocopatiolo ektofedeton KAOETO TPOG TIC SVVOIKES YPOUUES
opoyevovg mAektpikoy mediov. Tdte to oyfuo TG TPOoYS TOL Eivon

TOPAPBOAKNG HOPPTC.
Movadeg 5
®EMA 2°
R L

1. Y10 kOKA®UO TOL  OWAOVOL  GYNUOTOC 1)

NAEKTPEYEPTIKY] SUVOUN TNG NAEKTPIKNG TTNYNS €ivan

E =60 V ko n ec@teput) g avtictaon =2 Q.[H

TU) TNG OUIKNG OVTIOTOGNS TOV OVTIGTATH E€ivon 5 4 |

R =4 Q. To mvio &ivor 100vikd LE COVIEAECTH| |=E -

ovtenay®yns L =2 mH.

A. T ypoviky otiypn t = 0 xAeivoope tov dakdnty 6. Tm otyypn ovt) N
EVTOoT) TOL PEVHOTOC GTO KUKAMUOL EYEL TLUN:

i) i=15A
i) i=10 A
iii)i=0
EmiiéEre ™ oot amdvinon.
Movaoa 1
No aTl0A0YNGETE TNV OTAVTNON GOG.
Movaosc 3

B. Metd amd moAM| Gpa TO peELHA GTO KOKA®UA ookTd otabepr| €vroot).
Téte  amobnkevpévn eVEPYELR GTO POyVITIKO TTEGTIO TOV TTNViOL givan

i) U=10"]
i) U=3610"17
iii)U=0
EmiéEre oot amdvinon.
Movaodeg 1
No aTl0A0YNGETE TNV OTAVTNON GOG.
Movaosc 3
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2. [Mo xéBe pio oo T1g VO TAPAKAT® TPOTAGELS VAL YPAYETE GTO TETPAOLO GOG TO
yphupo kdbe wpdtaong Ko dimAa oe KAOe ypauua ™ AEEN X®oto, Yo
ocwoTti mpdtaon, kon T AEEN AdBog, yio ) AavOacuévn.

A. Tw do Betikd @opticpéva copotiolr A ko B toyvel qa = qg kot
mp = 4mg. Ta copatidia toroBetovvran péca 6to 1610 OPOYEVEG NAEKTPIKO
nedio ko agrvovron erevBepa. Ta T1g nAekTpIKEG duVApELS TOL OEYOVTOL TOL
copoatiow woyvel Fa =4Fp.

Movada 1

B. Ta 1010 copatidin eloépyovtar € OHOYEVEC nayvnTikd medio kABeTA OTIg
SuvoukéG ypoppeég pe toyvtnteg icov pétpov. Mo Tic akrtivec twv
KUKAKQV TPOYIOV 6TO poyvnTikd medio 1oyvel Ry = 4Rg

Movaoda 1

No ati0A0YNGETE TIG AMAVINGELS GOC,
Movaodeg 3+3
3. Tetpamhacialovpe TV  mieon OPGHEVIC TOCOTNTOG 1O0VIKOD  OEPIOV

dttnpovrag otafepd Tov dyko tov. Tote:

A. H péon xivnrun evépyela TOV Hopiov AOY® TG UETOPOPIKIG KIVIJGT|G TOVG
TETPOTANGIALETOL.

B. H evepydc taybdmra tov popiev durhactaletar..

[Na kéOe pia owd TIC 0VO TAPATAVE® TPOTACELS VO YPAWYETE GTO TETPASIO GAG TO
ypbupa Kabe mpdtacng kot dimio o€ KGO ypaupo ™ AEEN Lwotd, Yo ™
ocwoti Tpdtacn, kai T AEEN AdBog, yia T AavBacuévn.

Movdosg 1+1
No aTi0A0YNGETE TIG AMAVINGELS GOC.

Movaosg 3+4

OEMA 3°
Y V A
Oplopévn)  mocodHTNTO.  180viKoD  povoatopkov  agpiov 4Vo
TPOYUOTOTOlEL TNV  KUKAIKY] OVTIOTPENTH] UETOPOAN, 7oL
QOIVETOL GTO OUTACVO Gy IO

2V0 Shubabateds Saddabady” B
o. No 0woete 10 Ovopa KEOe piog amd TIG AVTIGTPERMTES

netaforéc A—>B, BT, T>A, A—>A. Vo t----7A
Movaodeg 4 AR

b — - -
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B. [N 11g karaotacelg Oeppodvvapuxng teopporioc B,I" ko A va vroroyicete Tig
TINEG Tieons, Oykov kol Beppokpocioc mov Agimovv, Ge GLUVAPTNON HE TIG
OVTIOTOYES TIHES Po, Vo, To.

Movadeg 6
v. Na yivel n ypaiki Topdotoot T KukMKNG petafornc oe cvotnua aZovav P
- V.
Movaodeg 7
0. Noa vroAoyicete Tov Be@pnTikd GLVTEAESTI] OAO00NC OEPIIKIG UNYOVIG TOL
epyaleton pe Pdon v TponyoOUEVT) KOKAIKY HETAPOAT.
Movaodeg 8

Atvovtow: In2 = 0,7 xou C, = 3R/2

OEMA 4°

Q) Er
2 d1draén Tov SUTAavVoL GYNUOTOG Ol KATAKOPLPOL aywyoi Ax
kot ['y égouv peydho pnkoc kon apeAntéa opkn avtictaon. O A<y

aywyog KA éxer pdlo m = 10 g, pnxog L = 1 m, avtiotaon R, =
4 Q ko' €xer ™ dvvardTTo Vo KivijBel pévovtog mhvtote opt- (I z R

Covtiog pe ta akpo Tov K ko A o€ eTaQn He TOVG KATAUKOPVPOLS ®B
aywyolvs kol yopic tpPéc pe avtovc. H miextpikn mnyn €xet
otoyeia E=2 Vkorr= 1 Q. O ayoydc ZA éxet aviictoon R; = 1 K#—’V\N\N‘_(

b\

Q. Ot SUVOIKEG YPOLMES TOV OMOYEVODS  LOYVITIKOD TEOI0D Ra
elvan op1lovriec kot kdOeTEC 0TO EMIMEOD TV AYWYDOV, EVO N
gvtaon. tov. gxet - B. O petayoyog  p opywka etvon
tomoBetnpévog ot Béamn (1) kon 0 aywydg KA 1coppomnei. X
A.  Noavroroyioerte:
i) To pétpo ¢ 6vvaung Laplace mov ackeitan otov aymyd.
Movaodsg 2
i) TNV évtaon Tov NAEKTPIKOL PELLATOG TOL KLKAOPOPEL GTO KOKAMUAL.
Movaosg 2
iii) To pétpo ¢ évraonc B Tov opoyevoig payvntikov mediov.
Movaodsg 2

B. Tn ypovikr otiypn t = 0 petaxwvoovpe akapilaic Tov petaywyo p otn 0éon (I1).
Noa vrohoyicete:
i) TNV OproKy TOXOTNTO V,, OV Oa OTOKTHGEL 0 aymwyog KA.
Movadeg 6
ii) v tdom 101E GTO AKPOAL TOV.
Movadeg 6
iii) To pLOUO peTaPfoArng TS KIVNTIKNG EVEPYELAG TOV TN GTIYUN TOV KIVEITON [E
TOYOTNTOL V = Vp/2.
Movaodeg 7
Aivetat: g = 10 m/s°
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